



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001
LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280

consiliul@cjarad.ro



nr. 25.744/27.10.2022

PROCES VERBAL

ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27.10.2022, ora 11.00

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean Arad a Dispoziției nr. 966/21.10.2022 a președintelui Consiliului Județean Arad privind convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării), precum și prin intermediul presei, în cotidianul local „Jurnalul Arădean”. Convocarea consilierilor s-a realizat și prin aplicația WhatsApp – Web.

Prezenți: Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion - consilieri județeni și Lupu Silvana - Secretar General al Județului.

Absenți: Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri județeni.

Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot la punctele nr. 26*, 27* și 31* de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Borha Gheorghe-Vasile nu participă la vot la punctele nr. 10, 14* și 29* de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctele nr. 19*, 26* și 27* de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Dihel Mariana Daniela nu participă la vot la punctele nr. 8 și 9 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier județean Gligor Alin-Sorin nu participă la vot la punctul nr. 24* de pe ordinea de zi.

Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka și doamna consilier județean Pop Talida, din motive tehnice, nu participă la vot la aprobarea ordinii de zi.

*Puncte rezultate urmare a retragerii de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la punctul nr. 13.

DI Iustin Cionca: Bună ziua! Putem să începem? Mai este cineva care trebuie să se conecteze online? Bun! Haideți să începem! Ședința de astăzi a Consiliului Județean conține 28 de puncte, importante pentru dezvoltarea județului. Dar înainte de începerea ședinței, vă informez că vineri am semnat, în prezența premierului Nicolae Ciucă, contractul de proiectare tehnică și execuție a centurii de sud-est a municipiului Arad, cu un pod nou peste Mureș la Fântânele și un pasaj peste calea ferată, la Vladimirescu. Practic, ultima bucată de centură în jurul municipiului Arad. Este cel mai mare proiect semnat până astăzi de Consiliul Județean Arad, cu valoarea de 308 milioane de lei. Le mulțumesc colegilor consilieri care au răspuns invitației noastre și au fost prezenți la acest eveniment istoric pentru Arad.

Aș începe cu prezentarea ordinii de zi de astăzi, mai precis, cu aprobarea celor două strategii elaborate, cea de dezvoltare, care înseamnă, în fapt, planul de acțiune al întregului județ pe următorii ani și de asemenea, strategia energetică, foarte importantă mai ales în actualul context național și mondial. Lor li se adaugă strategia culturală a județului, pe care ați aprobat-o deja și strategia de dezvoltare economică, la care lucrăm, tot pe finanțare europeană, împreună cu Consiliul Național al Întreprinderilor Mici și Mijlocii. Important de reținut este că noi nu lăsăm dezvoltarea Aradului la voia întâmplării, ci lucrăm planificat. Aceste strategii sunt rezultatul unei munci de un an și jumătate, în care am consultat 536 de arădeni, instituții publice și private și am organizat mai multe dezbateri publice.

Mai departe, avem câteva proiecte care vizează buna funcționare a instituției noastre, dar și a altor instituții aflate în subordine, prin modificarea statului de funcții la Consiliul Județean Arad, la Direcția de Evidență a Persoanelor și la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad. Întregim, de asemenea, patrimoniul unor instituții, al Consiliului Județean Arad, dar și al Companiei de Apă, Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad și Centrului Cultural, aducem modificări parcului auto propriu, cât și parcului auto de la Complexul Muzeal.

Avem două proiecte cu o sensibilitate ridicată, cele privind învățământul special. În primul rând, aprobarea a 344 de burse acordate elevilor din cele trei instituții aflate în subordinea noastră: Liceul Special „Sfânta Maria”, Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă și Liceul Tehnologic „Sava Brancovici” din Ineu, burse de ajutor social, de merit, de studiu și de performanță. De asemenea, aprobăm și proiectul european câștigat de către Liceul „Sfânta Maria”, un proiect de schimb de experiență cu instituții similare din Spania.

Alte trei proiecte de pe ordinea de zi vizează administrarea județului. Mă refer la aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare Mâșca – Măderat – Arăneag” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” și la demararea procedurilor de expropriere pentru modernizarea drumului județean 709 G, în Vladimirescu, în fapt centura localității, care face legătura între DN 7 și drumul județean Vladimirescu-Horia. Un alt proiect, al Companiei de Apă, este construirea unui rezervor de apă la Hălmagiu, care va deservi 18 localități din comunele Vârfurile și Hălmagiu, proiect aflat și el la început de drum, primul pas însemnând exproprierea terenului necesar. Acest rezervor rezolvă problema de alimentare cu apă pentru mii de oameni din zonă și am lucrat trei ani la acest proiect.

Două puncte ale Ordinii de zi reprezintă operațiuni cadastrale, avem trei puncte în care supunem la vot exercitarea dreptului de preempțiune pentru imobile cu caracter istoric, iar un proiect are ca efect cedarea unui autobuz comunei Bocsig, pentru transportul local.

Tot în strategia de dezvoltare a Județului Arad se încadrează și proiectul privind suplimentarea cu aproximativ 6 milioane a sumelor destinate comunelor și orașelor din județ. Prin acest proiect oferim sume suplimentare pentru 58 de unități administrativ-teritoriale, care au solicitat acest lucru, dar aprobăm și relocarea unor sume spre alte obiective de investiții decât cele inițiale, aprobate la începutul anului. Dăm, astfel, curs dorinței comunităților locale, de a folosi aceste fonduri cum consideră mai bine, în funcție de

prioritățile lor sau în alte cazuri, fiindcă nu au reușit să consume banii, îi mutam pe alte obiective ca să nu-i piardă. Consiliul Județean Arad a cofinanțat în ultimii șase ani peste 1500 de proiecte punctuale de investiții în localitățile din județ și asta demonstrează cât de racordați suntem la nevoile oamenilor.

Nu în ultimul rând, aș vrea să punctez faptul că în general am alocat sume către investiții: noi reușim să punem 2% iar autoritățile locale 98%. Mai mult, alocăm sume importante din excedentul bugetar, pentru diferite obiective de investiții, la taberele din județ, la Direcția pentru Protecția Copilului, la Complexul Muzeal și în alte domenii aflate în subordinea noastră. Odată cu utilizarea acestor sume se rectifică și bugetul de venituri și cheltuieli al Județului Arad și aprobăm inclusiv conturile de execuție ale bugetului raportate la trimestrul trei al anului. Ca și proiecte de hotărâri introduse suplimentar pe ordinea de zi, vreau să vă informez că azi-dimineață am semnat contractul de preluare a unor bunuri de interes public județean, majorarea patrimoniului public al Județului Arad și de asemenea le și transferăm astăzi la S.C. Compania de Apă Arad S.A. vorbim aici de un teren, 2 clădiri... dar o să revenim noi printr-un comunicat să spunem mai multe pentru această investiție. Cred că această investiție va avea efecte benefice pentru noi!

Stimați colegi, acestea sunt punctele pe care vi le propun spre dezbatere și aprobare în ședința de astăzi. Vă propun ca după punctul 28, având în vedere că avem și Rapoartele de deplasare iar mai apoi Diverse, să introducem punctele suplimentare și apoi Rapoartele și Diverse ultimul punct! Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, atunci, vă rog doamna Secretar să treceți va vot pentru aprobarea ordinii de zi.

Dna Lupu Silvana: Vot pentru ordinea de zi. Domnul președinte!

DI Cionca Iustin: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

Domnul Blaga Bogdan: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!

DI Borha Gheorghe-Vasile: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bozga!

DI Bozga Doru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bóľóni!

DI Bóľóni György: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!

DI Bulbuc Ionel: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!

DI Cadar Răzvan-Olimpiu: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!

Dna Ciorogar: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan! Domnul Crișan!

DI Crișan Ioan: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!

Dna Dihel Mariana Daniela: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!

Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!

DI Gligor Alin-Sorin: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!

DI Luca Samuel: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!
DI Lucaci Cornel: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!
DI Moț Petru: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!
Dna Naghi Alina-Georgeta: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!
Dna Onescu Irina: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!
DI Orza Gheorghe: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!
DI Pero Tamas-Carol: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!
Dna Pop Ioana-Alina: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida! Doamna Popa!
Dna Popa Garofița: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Remeșan!
DI Remeșan Florin: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!
Dna Stan Simona-Lucia: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!
DI Stanca Dorin-Marcel: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!
DI Talpeș Mirel: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!
DI Tripon Florin: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!
DI Țole Daniel-Ioan: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!
DI Ulici Ioan: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel! Mulțumesc!

ORDINE DE ZI

a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27.10.2022, ora 11.00

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 28 septembrie 2022 – inițiativa președintelui.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 7 octombrie 2022 – inițiativa președintelui.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad – inițiativa președintelui.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Județului Arad pentru perioada 2021-2027 – inițiativa președintelui.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei energetice a Județului Arad pentru perioada 2021-2027 – inițiativa președintelui.

8.Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului și a cuantumului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării de către Liceul Special „Sfânta Maria” Arad a proiectului 2022-1-RO01-KA122-VET-000078884 „Șanse egale pentru elevii cu cerințe educaționale speciale în formarea profesională” – inițiativa președintelui.

10.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 28/31 octombrie 2022 – inițiativa președintelui.

11.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aeroportul Arad S.A. pe anul 2022 – inițiativa președintelui.

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 222/30.07.2021 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile și a autorizațiilor de amplasare și/sau de acces în zona drumului, a tarifelor de ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor județene din domeniul public al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru anul 2022 – inițiativa președintelui.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiativa președintelui.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilului proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 709G km 0+000-3+500 Vladimirescu” – inițiativa președintelui.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilului proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Rezervor 500 mc, U.A.T. Hălmagiu” – inițiativa președintelui.

16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Tudor Vladimirescu, nr. 17-19, parter, înscris în C.F. nr. 300489-C1-U18 Arad – inițiativa președintelui.

17.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 40A, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U74 Arad – inițiativa președintelui.

18.Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Bocsig – inițiativa președintelui.

19.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Județului Arad în domeniul privat al Județului Arad a unui bun aflat în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării – inițiativa președintelui.

20.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad dat în administrare Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad și darea în folosință gratuită a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad a unor bunuri – inițiativa președintelui.

21.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad dat în administrare Centrului Cultural Județean Arad – inițiativa președintelui.

22.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr. 1-7 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 121/29.03.2022 privind aprobarea valorilor reevaluate ale unor bunuri din patrimoniul public al Județului Arad – inițiativa președintelui.

23.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Orașului Pâncota de trecere din domeniul public al orașului Pâncota în domeniul public al județului Arad a unor imobile – inițiativa președintelui.

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 321050 Pecica aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui.

25.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 25/25.01.2022 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2022 precum și a sumelor estimate pentru anii 2023-2025 – inițiativa președintelui.

26.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad la data de 30.09.2022 – inițiativa președintelui.

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2022 – inițiativa președintelui.

28.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2022 – inițiativa președintelui.

29.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 96, etaj I, înscris în C.F. nr. 302390-C1-U5 Arad – inițiativa președintelui.

30.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean, majorarea patrimoniului public al Județului Arad și modificarea patrimoniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. – inițiativa președintelui.

31.Proiect de hotărâre privind modificarea parcului auto al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui.

32.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de autoturisme pentru activitățile specifice desfășurate de către Complexul Muzeal Arad – inițiativa președintelui.

33.Raportul nr. 23.252/04.10.2022 privind deplasarea în Republica Moldova a domnului Bulbuc Ionel, vicepreședintele Consiliului Județean Arad.

34.Raportul nr. 23.260/04.10.2022 privind deplasarea în Republica Moldova a domnului Cadar Răzvan, vicepreședintele Consiliului Județean Arad.

35.Diverse.

Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27.10.2022 s-a votat cu 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion) Împotriva - . Abțineri - .

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 370/2022** privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27.10.2022.

Punctul 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 28 septembrie 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 28 septembrie 2022. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 2

Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 7 octombrie 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 7 octombrie 2022. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 3

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 6

Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Județului Arad pentru perioada 2021-2027 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Județului Arad pentru perioada 2021-2027. Dacă sunt intervenții sau întrebări? Nu sunt.

Punctul 7

Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei energetice a Județului Arad pentru perioada 2021-2027 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei energetice a Județului Arad pentru perioada 2021-2027. Intervenții? Nu sunt.

Punctul 8

Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului și a cuantumului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului și a cuantumului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 9

Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării de către Liceul Special „Sfânta Maria” Arad a proiectului 2022-1-RO01-KA122-VET-000078884 „Șanse egale pentru elevii cu cerințe educaționale speciale în formarea profesională” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării de către Liceul Special „Sfânta Maria” Arad a proiectului 2022-1-RO01-KA122-VET-000078884 „Șanse egale pentru elevii cu cerințe educaționale speciale în formarea profesională”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 10

Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 28/31 octombrie 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 28/31 octombrie 2022. Dacă sunt intervenții?

DI Borha Vasile-Gheorghe: Nu particip la vot și nu dezbat!

DI Cionca Iustin: Alte intervenții? Nu sunt. Trecem la punctul 11.

Punctul 11

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aeroportul Arad S.A. pe anul 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aeroportul Arad S.A. pe anul 2022. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 12

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 222/30.07.2021 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile și a autorizațiilor de amplasare și/sau de acces în zona drumului, a tarifelor de ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor județene din domeniul public al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru anul 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 222/30.07.2021 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea

acordurilor prealabile și a autorizațiilor de amplasare și/sau de acces în zona drumului, a tarifelor de ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor județene din domeniul public al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru anul 2022. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 13

Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Dacă sunt intervenții?

DI Luca Samuel: Bună ziua. Așa cum i-am comunicat ieri în ședința de comisii domnului Gurău, iar ulterior mi-a fost confirmat și de domnul Ciubotaru, documentația propusă spre avizare nu respectă legea și anume conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice, anume Hotărârea de Guvern nr. 907/2016. Lipsește documentul care certifică dimensionarea structurii rutiere, fără de care documentația pusă pe ordinea de zi nu este validă. Domnule președinte, este lesne de înțeles faptul că structura rutieră este elementul principal al unui proiect de drum și tocmai acest document care validează acest element lipsește. Propun astfel scoaterea de pe ordinea de zi a documentației până la completarea documentului.

DI Cionca Iustin: Ați vorbit cu domnul Gurău?

DI Luca Samuel: Am vorbit... am vorbit cu domnul Ciubotaru. Mi-a confirmat că acest document lipsește... nu știu cum s-a ajuns aici... dar documentația în această formă este incompletă, elementul care certifică validitatea structurii rutiere. Practic, ne-ați îndemnat să nu respectăm legea dacă ați supune la vot proiectul acesta, în forma aceasta.

DI Cionca Iustin: Am înțeles că și Tehnicul a solicitat asta proiectantului, dar până la ora ședinței nu a venit. De acord, domnul Luca, eu retrag acest punct de pe ordinea de zi și îl vom introduce din nou atunci când va veni acest document.

DI Moț Petru: Nu trebuia retras înainte de a vota ordinea de zi? Putem acum să îl retragem sau dăm vot în sensul respingerii?

DI Cionca Iustin: Dacă domnul coleg zice că lipsește ceva și nu avem garanția ca este în regulă, nici nu o să vă pun să votați dacă nu e în regulă!

DI Moț Petru: De acord, doar că retragerea punctelor de pe ordinea de zi propusă se face înainte votului ordinii de zi. Suntem obligați să dăm și vot pe...(neinteligibil). Eu vă întreb.

DI Cionca Iustin: Din punctul meu de vedere, dacă dumneavoastră constatați... dânsul a constatat că e ceva în neregulă, dânsul este de meserie... este inginer... noi am cerut Tehnicului, Tehnicul la proiectant și proiectantul nu mi-a trimis să vă pot lămuri. Nu este normal să îl retrag? Și eu mă grăbesc și așa vrea să semnăm contractul cât mai repede, să predăm amplasamentul, să lucrăm toamna asta și să respectăm legea în primul rând.

DI Moț Petru: Înțeleg că trebuie să respectăm legea, dar eu vă întreb procedural. Este în regulă?

DI Cionca Iustin: Vă rog, doamna Secretar, să lămuriți!

Dna Lupu Silvana: Da, acum, după noua reglementare a Codului administrativ, putem. Altfel, ar fi trebuit să cadă la vot.

DI Moț Petru: Atunci este în regulă! Am vrut doar să mă asigur!

DI Bóllóni György: Dacă îmi permiteți domnule președinte... eu zic că domnul președinte în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre, până la momentul votării asupra acestuia, îl poate retrage în orice moment!

DI Cionca Iustin: Este în regulă. Atunci o să vă propun retragerea acestui punct de pe ordinea de zi. Dacă mai sunt întrebări pe acest subiect? Dacă nu mai sunt trecem la următorul punct!

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare DJ 709A km 0+000 – 3+200, 3+850-12+200 Mâsca – Măderat – Arăneag” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiativa președintelui, **SE RETRAGE** de pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27.10.2022, **punctele se renumerotează**.

Punctul 14

Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilului proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 709G km 0+000-3+500 Vladimirescu” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilului proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 709G km 0+000-3+500 Vladimirescu”. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 15

Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilului proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Rezervor 500 mc, U.A.T. Hălmagiu” – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilului proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Rezervor 500 mc, U.A.T. Hălmagiu”. Dacă sunt intervenții?

DI Borha Vasile-Gheorghe: Nu particip la vot și nu dezbat! Nu știu dacă este chiar necesar, dar consider că așa este cel mai bine !

DI Cionca Iustin: Alte intervenții? Nu sunt.

Punctul 16

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Tudor Vladimirescu, nr. 17-19, parter, înscris în C.F. nr. 300489-C1-U18 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 16. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Tudor Vladimirescu, nr. 17-19, parter, înscris în C.F. nr. 300489-C1-U18 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 17

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 40A, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U74 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 17. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 40A, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U74 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 18

Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Bocsig – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 18. Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Bocsig. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 19

Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Județului Arad în domeniul privat al Județului Arad a unui bun aflat în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 19. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Județului Arad în domeniul privat al Județului Arad a unui bun aflat în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 20

Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad dat în administrare Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad și darea în folosință gratuită a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad a unor bunuri – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 20. Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad dat în administrare Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad și darea în folosință gratuită a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad a unor bunuri. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 21

Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad dat în administrare Centrului Cultural Județean Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 21. Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad dat în administrare Centrului Cultural Județean Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 22

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr. 1-7 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 121/29.03.2022 privind aprobarea valorilor reevaluate ale unor bunuri din patrimoniul public al Județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 22. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr. 1-7 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 121/29.03.2022 privind aprobarea valorilor reevaluate ale unor bunuri din patrimoniul public al Județului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 23

Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Orașului Pâncota de trecere din domeniul public al orașului Pâncota în domeniul public al județului Arad a unor imobile – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 23. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Orașului Pâncota de trecere din domeniul public al orașului Pâncota în domeniul public al județului Arad a unor imobile. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 24

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 321050 Pecica aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 24. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 321050 Pecica aflat în domeniul public al județului Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 25

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 25/25.01.2022 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2022 precum și a sumelor estimate pentru anii 2023-2025 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 25. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 25/25.01.2022 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2022 precum și a sumelor estimate pentru anii 2023-2025. Am un amendament aici, avem 3 cereri: prima cerere este realocarea sumei de 80 mii lei de la obiectivul de investiții „Înființare rețea de distribuție gaze naturale comuna Frumușeni”, la obiectivul de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă cartier Aluniș, comuna Frumușeni” potrivit solicitării Comunei Frumușeni, prin Adresa nr. 3.373/24.10.2022. Aici, din păcate, programul Anghel Saligny pe gaz nu s-a lansat și nefiind semnat contractul de finanțare nu poate să înceapă lucrarea anul acesta, deși noi am estimat că vom începe anul acesta. A doua cerere, modificarea denumirii obiectivului de investiții „Modernizare DC 37 Feniș” în „Pietruire și asfaltare Drum Comunal DC 34 (DJ 708- Feniș), comuna Gurahonț” și realocarea la obiectivul sus amintit a sumei de 50 mii lei de la obiectivul „Construcție și extindere sisteme de canalizare a apei în comuna Gurahonț, județul Arad” și 150 mii lei de la obiectivul de investiții „Construire Centru Cultural localitatea Gurahonț” rezultând o sumă totală pe acest obiectiv de 300 mii lei. Modificările au fost solicitate prin adresele Comunei Gurahonț nr. 25.541/25.10.2022 și nr. 25.653/26.10.2022. Și ultima cerere, realocarea sumei de 210 mii lei de la obiectivul de investiții „Finalizare lucrări Corp I Școală Generală clasele I-VIII localitatea Zădăreni, nr. 245, comuna Zădăreni, județ Arad” la un obiectiv existent respectiv, „Amenajare trotuare comuna Zădăreni, județul Arad”, suma de 50 mii lei și la două obiective de investiții noi respectiv, „Extindere rețele de apă și canalizare în comuna Zădăreni, județul Arad”, suma de 60 mii lei și „Reabilitare străzi, comuna Zădăreni, județ Arad” suma de 100 mii lei. Modificările au fost solicitate prin Adresa Comunei Zădăreni nr. 7344/26.10.2022. Dacă sunt intervenții pe amendament? Dacă nu sunt, atunci o să vă rog să interveniți dacă aveți întrebări pe punctul 25, cu amendamentul inclus? Nu sunt. Trecem mai departe!

Punctul 26

Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad la data de 30.09.2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 26. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad la data de 30.09.2022. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 27

Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 27. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2022. Și aici am un amendament. Propun aprobarea alocării din excedentul anilor precedenți a sumei de 834 mii lei pentru următoarele obiective de investiții:

Plan Urbanistic Zonal și studiu istoric pentru amplasamentul situat în municipiul Arad, Piața Mihai Viteazu, nr. 5 - 8 suma de 487 mii lei în urma consultării Comisiei de Cultură Locale și a Comisiei de Cultură Zonale cu privire la investițiile care urmează să se deruleze la mai multe corpuri de clădire din incinta amplasamentului situat în municipiul Arad, Piața Mihai Viteazu nr. 5-8. Suma este necesară pentru realizarea serviciilor și elaborarea următoarelor documentații specifice: relevee clădiri, studiu istoric, documentații pentru avize și acorduri specifice fazei PUZ, elaborare PUZ și obținerea tuturor aprobărilor necesare la faza PUZ. Planul de Urbanism Zonal și studiul istoric sunt necesare pentru a se putea determina retragerile de limite de proprietate, procentul de ocupare al terenului din incintă, coeficientul de utilizare al terenului, măsurile permise și restricțiile din regulamentul local de urbanism precum și clasarea fiecărei clădiri care se află în incinta imobilului în cauză din punct de vedere istoric.

Lucrări complementare pentru obiectivul de investiții Sistem de climatizare la parter și etaj – Sediul CJ Arad, municipiul Arad, B-dul Revoluției, nr. 81 suma de 200 mii lei, din care: - 30 mii lei pentru realizarea expertizei tehnice a clădirii – monument istoric; - 170 mii lei în vederea contractării serviciilor de proiectare și asistență tehnică din partea proiectantului (DALI + PT + DTAC) pentru execuția lucrărilor complementare privind amplasarea echipamentelor centrale (chiller + VRF) în exteriorul clădirii și crearea condițiilor pentru montaj a echipamentelor care deservește acest sistem de climatizare, respectiv platformă betonată pentru chiller și două echipamente VRF, inclusiv împrejmuire și panouri fonoabsorbante. Vechiul proiect crea un disconfort pentru cetățenii care locuiesc acolo. Am fost sensibil la doleanțele lor și am făcut în așa fel încât să fie toată lumea mulțumită.

Modernizare DJ 709G km 0+000 – 3+500 Vladimirescu cu suma de 147 mii lei reprezentând despăgubiri aferente procedurii de expropriere a unui imobil proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean menționată mai sus. Dacă sunt intervenții pe amendament? Dacă sunt intervenții pe punctul 27 cu amendamentul inclus? Nu sunt.

Punctul 28

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2022 – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Punctul 28. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2022. Am amendament. Nu vă mai citesc încă o dată toate obiectivele, vă spun doar un element nou, care a apărut ca urmare a Hotărârii de Guvern de acordare a unor sume către autoritățile locale. Veniturile bugetului local se vor majora cu suma de 1.000 mii lei urmare alocării unor sume din Fondul de rezervă bugetară la

dispoziția Guvernului, conform H.G. nr. 1.306/25.10.2022 iar cheltuielile bugetului local se vor majora cu suma de 1.834 mii lei, din care:

-1.000 mii lei pentru susținerea cheltuielilor de funcționare ale aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Arad, respectiv cheltuieli cu energia electrică și termică și alte cheltuieli cu bunuri și servicii;

-834 mii lei pentru realizarea următoarelor obiective de investiții prezentate mai devreme. Dacă sunt intervenții pe amendament? Dacă sunt intervenții pe punctul 28 cu amendamentul inclus? Nu sunt. Vă propun să trecem la proiectele de hotărâre introduse suplimentar pe ordinea de zi.

Punctul 29

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 96, etaj I, înscris în C.F. nr. 302390-C1-U5 Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Primul punct suplimentar. Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 96, etaj I, înscris în C.F. nr. 302390-C1-U5 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 30

Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean, majorarea patrimoniului public al Județului Arad și modificarea patrimoniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. – inițiativa președintelui

DI Cionca Iustin: Al doilea punct suplimentar Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean, majorarea patrimoniului public al Județului Arad și modificarea patrimoniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. Aici, acestea sunt bunurile care le-am cumpărat de la Aquatrans. Dacă sunt intervenții?

DI Borha Vasile-Gheorghe: Nu particip la vot și nu dezbat!

DI Cionca Iustin: Alte intervenții? Nu sunt. Trecem la punctul 3 introdus suplimentar.

Punctul 31

Proiect de hotărâre privind modificarea parcului auto al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind modificarea parcului auto al Consiliului Județean. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 32

Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de autoturisme pentru activitățile specifice desfășurate de către Complexul Muzeal Arad – inițiativa președintelui.

DI Cionca Iustin: Ultimul punct pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de autoturisme pentru activitățile specifice desfășurate de către Complexul Muzeal Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt.

Punctul 33

Raportul nr. 23.252/04.10.2022 privind deplasarea în Republica Moldova a domnului Bulbuc Ionel, vicepreședintele Consiliului Județean Arad.

DI Cionca Iustin: Raportul nr. 23.252/04.10.2022 privind deplasarea în Republica Moldova a domnului Bulbuc Ionel, vicepreședintele Consiliului Județean Arad. Și mai avem un raport.

Punctul 34

Raportul nr. 23.260/04.10.2022 privind deplasarea în Republica Moldova a domnului Cadar Răzvan, vicepreședintele Consiliului Județean Arad.

DI Cionca Iustin: Raportul nr. 23.260/04.10.2022 privind deplasarea în Republica Moldova a domnului Cadar Răzvan, vicepreședintele Consiliului Județean Arad. Dacă sunt întrebări legate de cele două rapoarte? Dacă nu sunt, o rog pe doamna Secretar să treacă la vot și apoi ne întoarcem la diverse.

Dna Lupu Silvana: Vă rog să vă exprimați votul pentru toate amendamentele formulate și pentru toate proiectele de pe ordinea de zi. Domnul președinte!

DI Cionca Iustin: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Anghel!

DI Anghel Răzvan: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Blaga!

DI Blaga Bogdan: „Pentru” la toate punctele, cu excepția punctelor nr. 27, 28 și 4 suplimentar de pe ordinea de zi.

Dna Lupu Silvana: Domnul Borha!

DI Borha Gheorghe-Vasile: Nu particip la vot la punctele nr. 10, 15 și 2 suplimentar de pe ordinea de zi, la restul sunt „Pentru”, atât pentru puncte cât și pentru amendamente.

DI Bozga Doru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bóľóni!

DI Bóľóni György: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Budău!

DI Budău Ruben: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!

DI Bulbuc Ionel: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Cadar!

DI Cadar Răzvan-Olimpiu: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Ciorogar!

Dna Ciorogar Cristina-Denisa: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Crișan!

Dna Crișan Corina-Anka: „Pentru”, cu mențiunea că nu particip la vot la punctele nr. 20, 27 și 28 de pe ordinea de zi.

Dna Lupu Silvana: Domnul Crișan!

DI Crișan Ioan: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel!

Dna Dihel Mariana Daniela: Nu pot să particip la vot la punctele nr. 8 și 9 de pe ordinea de zi, la restul sunt „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Dinga!

Dna Dinga Ștefania-Patricia: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Gligor!

DI Gligor Alin-Sorin: La punctul 25 nu particip la vot și sunt „Pentru” la toate proiectele de hotărâre, inclusiv la amendamente.

Dna Lupu Silvana: Domnul Luca!

DI Luca Samuel: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Domnul Lucaci!

DI Lucaci Cornel: „Pentru”, atât pentru puncte cât și pentru amendamente.

Dna Lupu Silvana: Domnul Moț!

DI Moț Petru: „Pentru”.

Dna Lupu Silvana: Doamna Naghi!

Dna Naghi Alina-Georgeta: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Onescu!
Dna Onescu Irina: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Orza!
DI Orza Gheorghe: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero!
DI Pero Tamas-Carol: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Ioana!
Dna Pop Ioana-Alina: „Pentru”, toate amendamentele și toate punctele de pe ordinea de

zi.

Dna Lupu Silvana: Doamna Pop Talida!
Dna Pop Talida: „Pentru”, toate amendamentele și toate punctele de pe ordinea de zi.
Dna Lupu Silvana: Doamna Popa!
Dna Popa Garofița: „Pentru”, doamna Secretar!
Dna Lupu Silvana: Domnul Remeșan!
DI Remeșan Florin: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Stan!
Dna Stan Simona-Lucia: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Stanca!
DI Stanca Dorin-Marcel: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Talpeș!
DI Talpeș Mirel : „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Tripon!
DI Tripon Florin: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Țole!
DI Țole Daniel-Ioan: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici!
DI Ulici Ion: „Pentru”.
Dna Lupu Silvana: Doamna Waldvogel! Mulțumesc!

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 28 septembrie 2022 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóloni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moș Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotrivă: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 371/2022** privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 28 septembrie 2022.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 7 octombrie 2022 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-

vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 372/2022** privind aprobarea conținutului Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 7 octombrie 2022.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 373/2022** privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 374/2022** privind aprobarea statului de funcții pentru Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Arad.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca

Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 375/2022** privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Județului Arad pentru perioada 2021-2027 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 376/2022** privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Județului Arad pentru perioada 2021-2027.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei energetice a Județului Arad pentru perioada 2021-2027 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 377/2022** privind aprobarea Strategiei energetice a Județului Arad pentru perioada 2021-2027.

8.Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului și a cuantumului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva:-. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 378/2022** privind stabilirea numărului și a cuantumului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de

unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 2022-2023.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării de către Liceul Special „Sfânta Maria” Arad a proiectului 2022-1-RO01-KA122-VET-000078884 „Șanse egale pentru elevii cu cerințe educaționale speciale în formarea profesională” – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 379/2022** privind aprobarea derulării de către Liceul Special „Sfânta Maria” Arad a proiectului 2022-1-RO01-KA122-VET-000078884 „Șanse egale pentru elevii cu cerințe educaționale speciale în formarea profesională”.

10.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 28/31 octombrie 2022 – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 380/2022** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 28/31 octombrie 2022.

11.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aeroportul Arad S.A. pe anul 2022 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 381/2022** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Aeroportul Arad S.A. pe anul 2022.

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 222/30.07.2021 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile și a autorizațiilor de amplasare și/sau de acces în zona drumului, a tarifelor de ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor județene din domeniul public al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru anul 2022 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóľóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Ţole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotrivă: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 382/2022** pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 222/30.07.2021 privind aprobarea tarifelor pentru eliberarea acordurilor prealabile și a autorizațiilor de amplasare și/sau de acces în zona drumului, a tarifelor de ocupare/închiriere a suprafețelor de teren din zona drumurilor județene din domeniul public al județului Arad, aflate în administrarea Consiliului Județean Arad, pentru anul 2022.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilului proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 709G km 0+000-3+500 Vladimirescu” – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóľóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Ţole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotrivă: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 383/2022** privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilului proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Modernizare DJ 709G km 0+000-3+500 Vladimirescu”.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilului proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Rezervor 500 mc, U.A.T. Hălmagiu” – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bóľóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-

Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 384/2022** privind aprobarea declanșării procedurilor de expropriere a imobilului proprietate privată care constituie coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes județean „Rezervor 500 mc, U.A.T. Hălmagiu”.

15.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Tudor Vladimirescu, nr. 17-19, parter, înscris în C.F. nr. 300489-C1-U18 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 385/2022** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 1 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Tudor Vladimirescu, nr. 17-19, parter, înscris în C.F. nr. 300489-C1-U18 Arad.

16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 40A, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U74 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 386/2022** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 40A, situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 78, înscris în C.F. nr. 300329-C1-U74 Arad.

17.Proiect de hotărâre privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Bocsig – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina,

Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 387/2022** privind trecerea mijlocului de transport-autobuz VDL BERKHOF AMBASSADOR 200 din domeniul public al județului Arad în domeniul public al comunei Bocsig.

18.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Județului Arad în domeniul privat al Județului Arad a unui bun aflat în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 388/2022** privind trecerea din domeniul public al Județului Arad în domeniul privat al Județului Arad a unui bun aflat în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării.

19.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad dat în administrare Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad și darea în folosința gratuită a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad a unor bunuri – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 389/2022** privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad dat în administrare Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad și darea în folosința gratuită a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad a unor bunuri.

20.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad dat în administrare Centrului Cultural Județean Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci

Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 390/2022** privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad dat în administrare Centrului Cultural Județean Arad.

21.Proiect de hotărâre privind modificarea Anexelor nr. 1-7 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 121/29.03.2022 privind aprobarea valorilor reevaluate ale unor bunuri din patrimoniul public al Județului Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 391/2022** privind modificarea Anexelor nr. 1-7 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 121/29.03.2022 privind aprobarea valorilor reevaluate ale unor bunuri din patrimoniul public al Județului Arad.

22.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Orașului Pâncota de trecere din domeniul public al orașului Pâncota în domeniul public al județului Arad a unor imobile – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 392/2022** privind solicitarea către Consiliul Local al Orașului Pâncota de trecere din domeniul public al orașului Pâncota în domeniul public al județului Arad a unor imobile.

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 321050 Pecica aflat în domeniul public al județului Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan

Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 393/2022** privind aprobarea documentației cadastrale cu propunere de dezlipire a imobilului înscris în C.F. nr. 321050 Pecica aflat în domeniul public al județului Arad.

24.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 25/25.01.2022 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2022 precum și a sumelor estimate pentru anii 2023-2025 – inițiativa președintelui.

Amendamentul Președintelui Consiliului Județean Arad, domnul Cionca Iustin: - 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 25/25.01.2022 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2022 precum și a sumelor estimate pentru anii 2023-2025 - 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 394/2022** pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 25/25.01.2022 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2022 precum și a sumelor estimate pentru anii 2023-2025.

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad la data de 30.09.2022 – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia,

Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: - Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 395/2022** hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad la data de 30.09.2022.

26.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2022 – inițiativa președintelui.

Amendamentul Președintelui Consiliului Județean Arad, domnul Cionca Iustin: - 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: - Abțineri:-.

Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2022 - 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: - Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 396/2022** privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2022.

27.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2022 – inițiativa președintelui.

Amendamentul Președintelui Consiliului Județean Arad- domnul Cionca Iustin: - 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: - Abțineri:-.

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2022 - 30 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol,

Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotrivă: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 397/2022** privind rectificarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Județului Arad pe anul 2022.

28.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 96, etaj I, înscris în C.F. nr. 302390-C1-U5 Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotrivă: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 398/2022** privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 5 situat în imobilul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluției nr. 96, etaj I, înscris în C.F. nr. 302390-C1-U5 Arad.

29.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean, majorarea patrimoniului public al Județului Arad și modificarea patrimoniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A. – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotrivă: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 399/2022** privind declararea unor bunuri de interes public județean, majorarea patrimoniului public al Județului Arad și modificarea patrimoniului public al Județului Arad concesionat la S.C. Compania de Apă Arad S.A.

30.Proiect de hotărâre privind modificarea parcului auto al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 32 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bóllóni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotrivă: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 400/2022** privind modificarea parcului auto al Consiliului Județean Arad.

31.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de autoturisme pentru activitățile specifice desfășurate de către Complexul Muzeal Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - președinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bölöni György, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Onescu Irina, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Remeșan Florin, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Ulici Ion). Împotriva: -. Abțineri:-.

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă **Hotărârea nr. 401/2022** privind aprobarea numărului de autoturisme pentru activitățile specifice desfășurate de către Complexul Muzeal Arad.

35.Diverse

DI Cionca Iustin : Mulțumesc și eu! Trecem la punctul Diverse. Dacă cineva dintre colegii noștri vrea să se înscrie? Bun, dacă nu sunt probleme la Diverse, vă mulțumesc încă o dată pentru unanimitatea de astăzi. Mulțumesc colegului nostru Luca care a sesizat faptul că lipsește acea fișă din documentație și vă doresc o zi frumoasă tuturor!

**Președinte,
Iustin Cionca**

**Secretar General al Județului,
Silvana Lupu**

**Întocmit,
Nicoleta Cure**